I'PAMMIKH AATEBPA 1
Eapwvd EEGunvo 2018
Awdoxovteg: I ITaguhog - N.I'. TCovakmng
Aoknoeis Yo v efdondda 5 - 11 Maiov

1. 'Eotw n-8140T010g SLtavuopuatikdg xmpog V, vrdywpog U tov W ko W = UL, Amd )
Bewpia eivol yvwotd ot opiletan 1 ametkdvion p 1 V — W (tpofiorr) tov V otov W) wg
eENG: Avv = u+w, omov u € U xoau w € W, tote p(v) = w. Méow autig Wropolue, yLo
K&Oe teheoty| L tov V, va opioovue évav teheoti M tov W wg eEvc: M(w) = p(L(w)) Yo
KGbew e W.

‘Eotw thpa V = R3 xaw U = (v), émov v = (1,—1, 1). 'Eotm o teheotic L(x) = Ax, 6mov
1 1 1
-1 -1 -1 |xouM o teheotg tov W, dmwg oplobnke mopamdvew. Bpeite pia fdon
1 2 2
{wi, wa} Tov W kou viohoyiote to. M(wy) Kow M(wy).

2. T xaBévav amd Toug TapaKdTm mivakeg A, akolovdONote T dLadikaoia dLorymviomol-
NONG, TTOV TEPLYPAPETAL OTNV LOTOOEADO TOV nadniuatog (efdoudda 7-13 Maiov) Kat
vrohoyiote opBoydvio mivaxa Q kat dtoydvio mivaka D, tétolovg wote QTAQ = D.
T dtevkdhuvon Sidetol To XaPaKTNPLOTIKO TOAMMVLUO KAOE TivoKa.

A ‘ YOPOKTNPLOTIKO TTOMIDVUUO TOU A. ‘
2 -1 1
-1 2 -l —(x=1)*(x-4)
1 -1 2
2 -1 1
1201 —x(x - 3)?
1 1 2
2 1 =2
1 2 2 —(x+3)(x - 3)?
-2 2 -1

3. T Kabévav amd Toug Tapakdtm Tivakes A, akolovOnote ) dtadikaoio TpLymvoo-
7OINONG, TOV TEPLYPAPETAL 0TIV L0TooEAdO Tov padfuatog (efdoudda 7-13 Maitov)
KaL vrohoyioteavtiotpéyuo mivaka Q Tétolov wote o mivakag O 'AQ va elval dvw
TPLYOVIKOG, TOV omoio Kat viohoyioete. Tl dievkoiuvon 8ideTal To XaPaKTNPLOTL-

KO mohvwvupo KaOe mivako kol tpoteivetor 1 “Bolkn’” tdLoTun uéow g omoiag Oa



emléEete TO V.

A YOPAKTNPLOTIKO | yia vy eTAEETE 1dL0dLdvuoua
TOAMDOVULO TOU A JTOV OVTLOTOLXEL OTNV
I -1 -1
-1 1 -1 —x(x - 2)? QITAY) LOLoTLUY
-1 1 2
I -1 -1
-1 1 1 —x(x = 2)? SuTAn oot
1 1 2
1 1 1
I -1 -1 -x*(x-1) dumdn oot
-1 1 1




